

## **A FELDERÍTŐK TÁRSASÁGA EGYESÜLET BIZTONSÁGPOLITIKAI KLUBJA**

Évzáró klubnapunkat – kiemelkedően magas érdeklődés mellett – december 12-én tartottuk székhelyünkön. Vendégként Papp István ny. alezredest, veterán békefenntartót, a Honvédség és Társadalom Baráti Kör Békefenntartó Emlékgyűjteményének vezetőjét köszönthettük, aki „Egy magyar békefenntartó élete és viszontagságai” címmel tartott előadást. Másfélórás élménybeszámolójában ismertette katonai életpályáját, kapcsolatát a békefenntartással és békefenntartói munkássága legfontosabb állomásait: Irak, Mozambik, Síniai-félsziget, Ciprus, ENSZ központ (New-York), Kongó, Nepál, Szudán (Dárfúr-régió), Haiti. Részletesen és élményszerűen elevenítette fel dárfúri ENSZ-szolgálatára során történt foglyulejtésének körülményeit és 91 napon át tartó fogvatartásának részleteit egészen kiszabadulásáig. Előadásából egy olyan hivatásos katonát ismerhettünk meg, aki hivatásos szolgálata jelentős hányadát a békefenntartásnak szentelte és ma is ezen feladatrendszer és az abban szolgálatot teljesítők megbecsüléséért, társadalmi presztízsük elismeréséért harcol. A rendezvényen 40 fő volt jelen.







Harmadik klub-rendezvényünkre szeptember 26-án került sor székhelyünkön. Témája a kiberhadviselés volt. A programon, amelyen 24 fő vett részt, tagtársunk, Dr. Lőrincz István ny. alezredes tartott előadást „Az ötödik haderőnem – a kiberhadviselés problémái” címmel. Gazdagon illusztrált, érdekes prezentációjában – hatalmas ismeretanyagot felvillantva – bemutatta a kiberhadviselés kialakulását, fejlődését, helyét, szervezeti kereteit és eszközrendszerét a fegyveres küzdelem megívásában. Részletesebben szólt az Amerikai Egyesült Államok, az Oroszországi Föderáció, valamint Kína törekvéseiről és céljairól. A téma összetettsége miatt, a másfél órás előadás csupán arra volt elegendő, hogy a hallgatóság kedvet kapjon a téma további, egyes területeket részletesebben kibontó tanulmányozásához, melyet az előadást követő kérdések is alátámasztottak.







Második klub-rendezvényünket, kiemelkedő érdeklődés mellett, február 21-én tartottuk székhelyünkön. Előadóként Kajári Ferenc dandártábornokot, a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat felderítő csoportfőnökségének csoportfőnökét köszönthettük, aki „A katonai felderítés jelene és jövője” címmel tartott előadást. Audiovizuálisan kiválóan támogatott prezentációjában bemutatta a Magyar Honvédség felderítő csapatainak a Zrínyi 2026 Honvédelmi és Haderőfejlesztési Program részeként megvalósuló nagybani fejlesztési elgondolásait, a szervezeti korszerűsítésen át a fontosabb felderítő szaktechnikai eszközök beszerzéséig. Beszélt arról is, hogy a nemzeti fejlesztések hogyan illeszkednek a szövetségi (NATO) felderítő rendszerek korszerűsítési követelményeihez. Az előadást követően több kérdés és hozzászólás is elhangzott. Előadó általi megválaszolásuk tovább segítette a téma bonyolult összefüggéseinek megértését. A rendezvényen 39 fő tagtársunk volt jelen.









Évnyitó klubnapunkat január 24-én, Kerepesi úti székhelyünkön rendeztük. A rendezvényen tagtársunk, Prelics Miklós ny. hőr. alezredes tartott előadást „A délszláv-térssel kapcsolatos békemissziós tapasztalataim (1995–2002)” címmel. Személyes élményeken alapuló, vetítőképes előadásában felidézte a délszláv háborúk, valamint az azt követő újjáépítés és konszolidációs folyamat fontosabb eseményeit, Magyarország (a Magyar Műszaki Kontingens) és a nemzetközi közösség egyes országai szerepvállalását a lerombolt infrastruktúra (hidak) helyreállításában, valamint a biztonsági helyzet stabilizálásában. Az előadó élményein keresztül, az akkori események felidézése mellett, betekinthettünk az IFOR, az SFOR és az EBESZ térségben végzett munkájának fontosabb mozzanataiba is. A jól sikerült programon 28 fő tagtársunk volt jelen.





